

## **ERRATA Nº2/2025**

### **RETIFICA O EDITAL PUBLICADO EM 22/08/2025**

Informamos que o Edital do processo de seleção para o Mestrado Profissional em Saúde Única será alterado conforme a seguinte errata, referente à Apresentação e arguição do projeto preliminar de pesquisa e entrevista:

No item 8.3 d) sobre a estrutura e tempo da apresentação e entrevista, em que se lê “Na entrevista, o candidato deverá fazer uma apresentação oral, de até 15 minutos, abordando os seguintes tópicos: (a) experiência acadêmica; (b) projeto preliminar de pesquisa, que deverá incluir os seguintes itens: introdução, objetivos, metodologia e referências bibliográficas” Leia-se “A entrevista terá um tempo de duração de 30 (trinta) minutos. Nesse tempo, o candidato deverá fazer uma apresentação oral, de até 10 minutos, abordando o projeto preliminar de pesquisa, que deverá incluir os seguintes itens: introdução, objetivos, metodologia e referências bibliográficas. Os 20 (vinte) minutos restantes serão utilizados pela Banca Examinadora para realizar perguntas específicas sobre o processo de seleção (que podem incluir o projeto apresentado, a trajetória do candidato e sua aderência ao programa). O candidato deverá utilizar este tempo para responder a todas as questões levantadas pela Banca”.

**Comissão de Seleção Local**

**Campo Grande, 25 de novembro de 2025**